

Музыка в современном мире – это не просто предмет

развлечения, а могучее средство воспитания детей.

Многое закладывается именно в дошкольном возрасте,

и через активное действенное понимание.

Доказано, что в процессе игры на музыкальных

инструментах, совершенствуются эстетическое

восприятие и эстетические чувства детей, волевые

качества, психические процессы, музыкально-сенсорные

способности. Игра на инструментах создает условия

для развития музыкальных способностей детей,

которые по разным причинам не умеют чисто

интонировать, выразительно двигаться и активизируют

## Музыкальное развитие

Автор: site

14.03.2022 00:00 - Обновлено 14.03.2022 11:23

---

всех детей, способствуют координации музыкального

мышления и двигательных функций организма,

развивает творческие способности, музыкально-эстетический вкус.

Музыкальный руководитель Галдина А.В.

